

Распутина Маша

28.8.95

**ИЗ ПЕРВЫХ РУК**

# МАША РАСПУТИНА В ШОКЕ

Антенна - 1995 - 28 авт. - Зеенг. - с. 15

У народной любимицы Маши Распутиной похитили «Линкольн». Обнаружив пропажу, поп-звезда испытала настоящий шок. Мало того, что певица отвалила за него 20 тысяч «зеленых» в Америке, она еще целых два месяца ждала, пока он пережидал нудную растаможку в России.

А некоторые подробности печального инцидента поведала «Антенне» ее мама Нина Георгиевна:

— Во дворе нашего дома машинаостояла недолго. Накануне угона Маша с мужем Володей вернулись поздно. Проснулись тоже поздно — около 11 утра. Глядь, а машины-то нет! Соседи утверждают, что ничего не видели. А я думаю: если и видели, то молчат. Кому же охота ввязываться!

Маша очень переживает: представьте, у нее вечером концерт, а тут такая напасть! Хорошо хоть, муж всегда рядом, утешит и поддержит!

Правоохранительные органы, начав расследование, обнаружили, что Маша якобы допустила непозволительную оплошность: не успела установить сигнализацию на новую машину. Так ведь она и номера еще не получила! За ними она собиралась ехать как раз в то злосчастное утро.

Сафа ЭФЕНДИЕВА  
От редакции

Когда вы будете наслаждаться песнями Распутиной в музыкальных программах теленедели, поддержите свою любимицу хотя бы молчаливым сочувствием.

«Шарманку» крутил попс-жокей «Экспресс газеты»  
Валерий КРЫКОВ



Маша Распутина: пока без «Линкольна».